Které informace nevyplyvaji z komentare?

A) Izraelsky Mosad podle satidskoarabskych novinafii vyuziva ke $pionazi na tzemi islamskych statd zvifata.

B) Saudskoarabsti obyvatelé jsou do té miry zmateni propagandou vedenou proti Izraeli, ze véfi, ze sup je Spién.
C) Sup, jak doufaji ornitologové z Telavivské univerzity, bude propustén na svobodu.

D) Islamské staty se chovaiji k Izraeli extrémné podeziravé.

Ve které z vypovédi je vzhledem ke kontextu chybné zvolené slovo?

A) Pokud mate zdjem o nase star3i ¢isla, miZete je ziskat v oddéleni distribuce.

B) Systém je pfitom vysoce energeticky Ucinny a Usporny.

C) Pozorny ctenéf viak musi byt vtomto momentu zmaten.

D) Nékteré druhy rostlin sice zmizely, ale mnohem vice novych druh( se objevilo a destové pralesy nabraly na mohutnosti.
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Rozhodnéte, ktera z moznosti odpovida vychozimu textu. A

A) Bez préce nejsou koléce.

B) Nedélejz komara velblouda.
C) My o viku a vlk za humny.

D) Byt na mol opily.
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¢y nabité detaily s rychlym a presnym aut ouvislym fotografovanim

okamzik,

den zdroj aniha’zevyichozihb:te‘xt'p.);

Ktera z dvojic nasledujicich slovnich druhi se nejvyraznéji uplatriuje ve vychozim textu?
A) slovesa a podstatna jména

B) piidavna jména a spojky

C) podstatna jména a spojky

D) podstatna jména a pfidavna jména

V jakém typu textu bychom nalezli uvedeny uryvek?
A) navod

B) jednoduchy popis

C) reklama

D) zprava

Ve kterém z uvedenych souvéti je stylisticka neobratnost?

A) Vypravte se ted's ndmi do drsné krajiny fiordil a seznamte se se zajimavymi jevy, které ukryva.

B) Krajina se méni, kdyz je obyvana ¢lovékem, stejné jako se do jisté miry méni ¢lovék podle toho, jaky typ krajiny obyva.
C) Efektivita svitivosti organismu je neuvéfitelné efektivni a pfed¢i komeréné vyuzivané technologie.




